



В Московской области возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц, повлекшей нападение собаки на ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело по факту нападения на ребенка бродячей собаки по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Как сообщалось ранее, 23 августа 2018 года 11-летний мальчик, гуляя один на улице, увидел бродячую собаку и решил подойти к ней, чтобы погладить. В какой-то момент, собака набросилась на ребенка и стала кусать его за голову и конечности. На крик ребенка сбежались прохожие, которые смогли прогнать собаку, а затем вызвали «скорую помощь». Мальчик был госпитализирован с множественными укушенными ранами головы и верхних конечностей, где после оказания медицинской помощи был направлен на амбулаторное лечение.

В настоящее время проводится комплекс неотложных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, а также лиц, виновных в произошедшем. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1250753>